

~~omlarsno~~ ~~Yooab~~
Registered.

Est 30-1

~~REGISTERED~~

mus no
on

Munford
L. L. Horch, Esq.



Roerich Museum.
300, Riverside Drive
New York

HARBIN
No. 18449
R

United States of America
via Japan.

U.S.A.

Prof. desloerich
To Tschurin & Co. Exp. 30.16
Harbin.
Manchuria.



Exp 30.1.2

George I. Chest, 12 off.

$\frac{1}{81}$, Shiroranane, Daimachi,
Shiba-ku, Tokyo.

С.ур.30.3

5 Июля 1934
Карбин

Дорогие, очень рад был получить ваши письма, из которых вижу что даже и в трудные для мира времена в наших делах происходит хорошее продвижение. Конечно, совершенно ясно что если бы общее положение вещей в мире было хоть несколько нормальным, то и наши удачи соответственно увеличились бы во много раз. Что-же делать, всем очевидно что дела мира именно сейчас в неслыханно смутном и сложном положении. Благодарю за присылку письма от Владыки Антония; посылаю вам копию его для архива. Что касается о пересылке писем сюда, то письма Европейского центра пока можно пересылать. Что-же касается других, то предоставляю вам судить стоит ли их пересылать в оригиналах или в сжатом изложении, кстати и для веса почты это может быть полезно.

Из прилагаемого письма Г.Н., секретарю, Европейского центра, вы видите мои желания выраженные на ближайшее время. Боюсь, что современное состояние Европы является не полезным для поездки секретаря в Югославию. Очевидно везде мысли заняты собственными делами. Очень меня беспокоило сведение о нездоровьи Люиса. Надеюсь что благоприятный оборот дела позволит ему побереечь здоровье. И всем вам очень советую не запускать здоровье, ибо в настоящие дни напряжение слишком велико. Каждая газета за день приносит сведения как бы за целый год. К кризису Америки прибавился и новый кризис Европы. Тем не менее сохраняйте ваше равновесие и помните о великодушии, как мы и условились. Уступить сотруднику уже есть акт созидательный. Тот же кто принимает эту ус

тупку возлагает на себя и особую ответственность. Потому так ценно сделать уступку и направить ее так чтобы она не умалила великих принципов. Г. Н. секретарь Европейского центра, сообщает что он может быть будет посылать сюда письма с вализой/какой именно вализой он не пишет/Если он может для себя устроить это, то мы не видим к этому препятствий. Если же переписка будет продолжаться без вализы, то она должна идти через музей. Пожалуйста, перешлите ему из моих денег, 40 франков на книгу Кроля, которую он может переслать в Индию. Посылаю при сем адрес зубного врача Безсоновой и прошу переслать его через Европейский центр доктору Кострицкому. Прошу Кострицкого по этому адресу послать для меня две коробки Скарпиора. Уплату можно сделать как ему удобнее-или получением на месте из моих сумм или послать по указанному адресу наложенным платежом. Прошу Георгия Гавриловича передать Кострицкому мой привет и сказать что его Скарпиор очень пригодился. Если он хочет дать какой либо дополнительный совет, всегда будем рады.

Удивляюсь что ботаники все еще не приехали из Дайрена. Этим они вносят большие усложнения. Так мы уже успели из за этого один район, и должны будем поехать в другом направлении. Впрочем по нашим соображениям основное дело от этого не пострадает. Но не скрою что такая не увязка действий меня очень поразила. В Японию они доехали уже 1-го Июня, а сегодня уже 5-ое Июля, между тем как путь из Токио сюда не более 4-х-5-ти дней /мы сделали этот путь в три с половиной дня /.

Кроме всего этого неувязка порождает всякие ненужные разговоры.

Надеюсь что переписка Франсис с другом продолжается нормально. Огорчаюсь видимыми осложнениями с русским институтом.

Совершенно ясно было сказано, что мы даем им помещение с отоплением и освещением, но никакие денежные субсидии в настоящее время немислимы, кроме того каждая такая субсидия в нашем деле должна быть помножена на 75 раз, по числу обществ. Если другие общества самодеятельны то и институт может быть в таком же положении. Примером служит нам Био-софический институт и польский институт. Кроме того пример Латвийского общества очень поучителен. Надеюсь что Москов вспомнит о наших первых и определенных переговорах. Странно что не только сумма за прошлый месяц не была выправлена по условию, но и вторая сумма по сие число не переведена в Чосен-Банк.

Шлю Вам всем пожелания здоровья и доброго сотрудничества,

Хотелось бы знать как продвигается пакт в Южной Америке. Ратификация пакта Панамой должна дать пример остальным республикам. Надеюсь Боргес использует этот благоприятный факт чтобы поторопить и других наших южно американских друзей. Очень рад буду получить книгу пакта по Вашингтонской конвенции. Конечно если размеры книги не позволяют поместить все целиком можно поместить главнейшее, как например мессаджи из Франции, Индии, и такого же значения. Во всяком случае книга не должна быть меньше первого тома. Ратификация Панамой конечно будет заключительным аккордом этой книги. Надеюсь что и книга о Сибири благополучно уложилась в рамки и двигается. Ведь о ней все было так точно предъказано.

Душой с Вами

Exp. 30.6

Komis

Многоуважаемый Господинъ Профессоръ,

Согласно Вашему желанію, я написалъ Преосвященному Архієпископу Мелетію въ Харбинъ, прося его полного доверія къ Вамъ. Благодарю Васъ за фотографическіе снимки, исполненные со свойственнымъ Вамъ талантомъ, особенно за фотографію Преподобнаго Сергія, въ память котораго у Васъ освящена часовня.

Присылку Вашу-4 фотографіи и книжку черезъ Вѣру Александровну Душѣтае-Дуктинскую получилъ. и призываю Божіе благословеніе на Васъ и на Вашихъ ближнихъ

Митрополитъ Антоній

1934. Май.